



MINISTRU

1185A

NESECRET

Ex.nr. 1

Nr. 4795

București, 14.04.2003.

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat **EMIL BOC**

Stimate domnule deputat,

În legătură cu întrebarea dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.1185A/02.04.2003, prin care ați solicitat constituirea unei comisii de anchetă care să verifice autenticitatea afirmațiilor comisarului Nistor Cărbunariu din cadrul Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț, am onoarea să vă comunic următoarele:

Cu ocazia Zilei Poliției Române, sărbătorită la 25.03.2003 a.c., ofițerii cu funcție de conducere din Inspectoratul de Poliție al Județului Neamț și din Poliția municipiului Piatra-Neamț au participat, pe plan local, la ședința festivă prilejuită de acest eveniment.

Întrucât, în cadrul ședinței urma să aibă loc avansarea în grad profesional a unor polițiști, prezența la eveniment a fost obligatorie, iar continuitatea comenzii Poliției municipiului Piatra-Neamț a fost asigurată prin numirea comisarului Nistor Cărbunariu.

Cu toate acestea, deși trebuia să fie prezent la sediul Poliției municipiului Piatra-Neamț, pentru a asigura comanda acestei instituții, comisarul Nistor Cărbunariu a participat la festivitate, iar în finalul acesteia, din proprie inițiativă, a susținut o alocuțiune intempestivă, de circa 10 minute. Cu această ocazie, ofițerul a făcut o serie de comentarii și speculații, de natură să prejudicieze imaginea instituției, între altele afirmând că „s-au primit tabele, pe care, oarecum forțați de împrejurări, polițiștii au fost obligați să le semneze, prin care își dădeau acordul să le fie interceptate convorbirile telefonice”.

După producerea incidentului, conducerea Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț a dispus efectuarea cercetării prealabile, atât a afirmațiilor ofițerului, cât și a faptelor comise de acesta, urmând ca pe baza celor constatate, Consiliul de disciplină să facă propunerile corespunzătoare.

Din verificările efectuate la toate structurile Inspectoratului de Poliție al Județului Neamț a rezultat faptul că **afirmațiile comisarului Nistor Cărbunariu nu se adevăresc și că nici un polițist încadrat în aceste structuri nu are cunoștință despre eventuala semnare a unor astfel de tabele sau de existența vreunui ordin în acest sens.**

Faptele săvârșite de comisarul Nistor Cărbunariu și rezultatele cercetărilor prealabile efectuate până în prezent, sunt analizate la nivelul Consiliului de disciplină și urmează a fi făcute propuneri corespunzătoare inspectorului general al Inspectoratului General al Poliției Române, spre a se decide, potrivit legii.

Cu deosebită stimă,

MINISTRU DE INTERNE

IOAN RUS

